
 



 

☐ 。( y = 7(
2
+ 4 つ( 十台 △一 台 がほしかった から

展開 した。

✗ は 一つに 4 つ( = 4
以上 より

(ii) 7(= 2 の とき ( x . y) = ( 1 . 9 )

x ( y - x - 4 ) = 4 ( 2 . 8 )

は -2-4=2

☒ 水 は 自然教なの で は = 8 土人
石辺の 4 の 約改 となる 。

(つは ) = ( 2 .
8 )

x = 1.2.4 の 3通り
(iii) 7( = 4 の とき

文字式 = 数
?⃝ (i) R = 1 の とき y - 2 -4 = 1

(積 )
y -1-4=4 よ = 9

の形 に する と
y = 9

a. は ) = (49 ) 候補が見える b
( っいは ) = ( 1 .

9 )



 

x

1 ・ ・ ・ 1 × y = 3
2

が 、
ま )

( 1 . 9 ) ○ ?○
つに 10 より 先 は

2 . . . 2は = 1 6 ( 2 .
8 ) 〇

絶紂
、

はは 自然教 に

3.いろは = 25 ( 3
、 李 ) ✗ ならない と 示せますか ?

4. 、 . 4 y = 3 6 (4.

9 ) 〇

5. . . 5 は = 49 ×

6 . . . 6 y = 64 ×

7 . . .
な = 81 ×

8 . . . 8 は = 100 X 9( = 1 から 順に あてはめる

q . . . 9 は = 1 2 1 x とどうなる の か 。

10 . . . 10 y = 144 ×



 

?⃝
つに 10 より 先 は

絶紂
、

はは 自然教 に

ならない と 示せますか ?

※ はつしが 5以上 で

( っけ 2)
2

必ず 分教になる ので
y =T

yは 自然教に なら ない 。

=

が與 -
4 1]

= っ( t 4 t を
vvw か
自然数 5以上 で分娩



 

2019 = nミ m
2

各位の数 の和

2019 = ( u t m ) (mm )
2+0+1+9 = 12 → 12 は 3の倍あとなので

3×673 = ( u + m ) (mm )
]f ~

2019 も 3の倍教 。

2019=3×673
Ut M = 6 73

{ mm = 3

( M , n ) = ( 335.338 ) 素因手文分解 で

-
数 の 禾竟 に 表し

、

?⃝ 文字の候補を しぼる !
673 は A × b の よう に

分けられる可能性 は ?



 

?⃝ JAN 673 は

分けられる可能性 は ? GZ < 673fri < Fz

!齊嵡
轍なのか

。

1 1 1 1

3 × 6 7 3 = ( u + m ) ( n - m ) 25 26

{ U
+ M = 6 73 25以下 の 素数 は

U - M = 3 2.3.5.7 、
11.13.1 7.19.23

× × × × × × × × ×

どれも 673 を 割り切る こと が

分けられる と
、
解 が増える

「

で ない ので 673 は 素数
wnnnr で ある 。

よって 解は この 1つだけ !
-224



 

narrow www

両辺 × 7mu

7に +7m = Mn ① { m - 7 =
1 (min ) = ( 8,56 )

u -7=49
MU - 7 n - 7 M = O

( m - 7 ) ( n - 7 ) =
4 9 (iv) { m -7=-49 Irene

u - 7 = - 1

(i) { m -7=49
an { m-7=-7

u - 7 = 1 X u -7=-7
X

(ii) { M - 7 = 7

u - 7 = 7
X (vi) { m-7=-1

u -7=-49
X

49=72 なので 正 で 3通り 員 も なので 6通り の 場合分は



 

各位の数の和 は
、 2 + 6 + 9 + 7 =と

2台 は 3 で割り切れる の で 2697は 3の倍数
いってん

2697 = 3 × 89 9

= 3×(900-1) 。 素数判定法 。 素因数分解
= 3×(302-12) 〇 <ft < ☐ ( 2乗 ) - (2乗 )

= 3 (30+1) (30-1)
○ 以下の 素教で も 〇十△ ) (〇一△ )

= 3×29×31 割る 。

a. 3.𤇾11


